Knto4 n Kputepun oLeHoOK
OTBETOB Ha 3aJaHNsA MyHULMNa/IbHOMO 3Tana BCePOCCUINCKOM onmmnmagbl
LLIKO/IbHNKOB N0 3KOHOMUKe B 2014-2015 y4ebHOM roay

9 - 11 knacc
Typ |
TecT |
3afaHwue 1 HeBepHO 3afaHue 6 BEPHO
3afaHwue 2 HeBepHO 3afaHwue 7 BEPHO
3agaHuve 3 BEPHO 3agaHuve 8 HeBepHO
3afaHune 4 HeBepHO 3afaHne 9 BEPHO
3agaHuve 5 HeBepHO 3apaHue 10 HeBepHO
3a Kax/blil NpaBu/bHbIA 0TBET — 1 6ann. Beero — 10 6annioB
Tect 11
3afaHue 1 3 3afaHue 6 4 3afjaHue 11 3
3afaHwue 2 1 3afaHwue 7 4 3afaHne 12 1
3afaHve 3 3 3agaHue 8 3 3agaHve 13 2
3afaHue 4 2 3afaHve 9 1 3afaHve 14 1
3afaHue 5 1 3afaHune 10 4 3afjaHue 15 2
3a Kax/blih NpaBubHbIA 0TBET — 2 6anna. Beero — 30 6annos
Tect I
3afaHve 1 1,2,3 3ajaHve 6 1,4
3afaHwue 2 1,2 3afaHune 7 1,2,3,4
3afaHue 3 1,34 3ajaHue 8 1,2,3,4,5
3afaHne 4 1,4 3afaHune 9 1,25
3agaHuve 5 3,4 3agaHue 10 14,5

3a Kakapbli NpaBu/bHbIA OTBET — 3 6anna. Becero — 30 6annos

Typ Il



3apaya 1.

PeLueHne:

1). MecauHbIin pecypc KaxKaoi n3 mpm coctasnset 4*20 = 80 aHen (2 6anna).

Ha pa3paboTky 12 caiitoB hmpma «SoftRW» notpatut 12*5 = 60 gHeit. 3a ocTaBlumecs 20 aHen
ee paboTHMKM pewat 20*2 = 40 KOHTPONbHbLIX PaboT (4 6anna).

PaboTHMKM «OTINYHUK» 3a MecAL, BbINOAHAT 80*6 = 480 KOHTPO/IbHLIX paboT. Takum 06pa3om,
COBMECTHbIMU ycunusammn 6yayT pewleHbl 480+40 = 520 KOHTPO/IbHLIX PaboT (4 6anna).

2). PaboTHMKM «SoftRW» paspabaTbiBatoT cailT B 10 pa3 fonblie, YeM pellatoT KOHTPOSIbHYHO
paboTy. Ecnn ueHa cainTa 6yaeT npeBbilwaTh LeHY KOHTPO/IbHOM paboThl MeHee, YeM B 10 pa3
(6ynet meHee 3000 py6.), TO OHM BYAYT peLwlaTb KOHTPO/bHbIE paboTsl (5 6anno.).

3). PaboTHMkM «OTAMYHMK» paspabaTtbiBaloT calT B 120 pa3 [onblue, 4YeM peLuatoT
KOHTPONbHYIO paboTy. Ecnn ueHa calita NPeBbICUT LIEHY KOHTPONbHOW paboTbl 6osnee, Yem B
120 pa3 (1o ecTb 6ygeT 6onbwe 36000 py6.), TO OHM ByayT pa3pabaTtbiBaTb CailTbl. Mpn LEHE
canta ot 3000 go 36000 py6. 6yaeT BbIrogHa cneuvannsaums (5 6an1oB).

Bcero — 20 6annoB

3apaya 2.

PeLueHne:

MoCKOMbKY Kaxxaasn DYHKLUMSA IMHEHa BOCNOb3yemcs 06LUM YpaBHEHNEM MPSIMOIA:
y=kx+b.

[ns KKA0ro ypaBHEHNS BOCNO/b3YeMCS AaHHbIMM:

noTpebuteny nepsoi rpynnsl (10 6annos.):

130=0*k +b;
96 =34*Kk +Dh.
peLunB cucTemy, NonydYnm ypasHeHue: y=-x+130;

noTpebuteny BTopoii rpynnsl (10 6a1/10B):
83=59*k +b;
96 =34*k +Db.

13 17
peLLvB cucTemy, NoNy4Ynm ypaBHEHNE: y:-2—5 x+1132—5 ;

(hyHKuma nponssogcTea (10 6a11oB):
24=0*k +b;
83=59*k +b.
PELVB CUCTEMY, NOTYUYNM YpaBHEHME: y=x+34.

Bcero — 30 6annoB

3agava 3.



PelwleHne:

MpubbINb K Hanoroobno>keHuto coctasnut 4000-2200 = 1800 ThIC. pyb. (4 6anna)

Hanor Ha npm6binb paBeH 1800 * 0,24 =432 TbiC. py6. Takke npeanpuHUMaTento Heo6XxoammMo
B3ATb KpeauT Ha cymmy 2200-700 = 1500 TbIc. py6., N0 KOTOPOMY TpebyeTcs BbinaatuTs 1500 *
0,2 = 300 TbIC. pyb. NpoueHToB (4 6anna).

byxranTepckas npmobinb pasHa 4000-2200-432-300 = 1068 TbIC. pyb. (4 6anna)

B anbTepHaTMBe npegnpuHumaresib Mor noayunTb 750 Tbic. py6. apeHAHOM nniatbl, 25 * 12 =
300 TbIC. py6. 3apnnatel n 700 * 0,1 = 70 TbIC. py6. 6aHKOBCKOro npoueHTa (4 6anna)
3KoHOMMYecKas NpubbInb paBHa 1068-750-300-70 =-52 TbIC. py6. (4 6anna)

Bcero — 20 6annoB
3apaya 4.

PelwleHne:

EcTecTBeHHbIN YncneHHOCTb 6e3paboTuubl U* = Ugpuk + Ucrp = 6+4 = 10 (5 6anna)
dakTnyeckas yncneHHocTb 6e3paboTmubl: U = Uppue + Uerp + Uymn = 6 + 4 + 10 = 20 (5 6anna)
PakTnyecKuii ypoBeHb 6e3paboTuLbl:

u=[U/ (E + U)] x 100% = [20/ (60 + 20)] x 100% = 25% (5 6anna)
eCTeCTBEHHbIN YpoBeHb 6e3paboTuLlb!:

u* = [(Ugpnku, + Ucrpyir ) (E + U)] x 100% = [(6 + 4)/ (60 + 20)] x 100% = 12,5% (5 6anna)

B COOTBETCTBMM C (hopmynoli 3akoHa OykeHa: [(8000 — Y*)/ Y*] x 100% = -2 * (25 - 12,5)
Mmeem: Y* = 10000 mnpa. gonn. (5 6anna)

Bcero — 25 6annoB
3apaya 5.

PeLueHne:
MycTb W3[aTeNbCTBO WM3HAYa/lbHO YCTaHaBMMBaeT LeHY pi. M0 3TOW LeHe KHWUTY KynuT
Mo/0BKHa 13 rOTOBbLIX 3TO cAenathb: g = 0,5*(20-0,1p1) = 10-0,05p:. (5 6anna)
Mocne CHWXeHWS LEeHbl A0 YPOBHA P2 KHUTY KYMAT OCTaBLUMECH MOKYMaTenn, KpoMme Yxke
KynmBwux: g2 = (20-0,1p2)-(10-0,05 p2)=10-0,Ip2 +0,05p>,.
CymMapHas npubbInb n3gatenscTea coctasut (5 6asna)

T = p101+ P202-25{qi+032)-400-500 = -0,05p12 -0,1p2%+0,05p1p2+10p1+12,5p2-1400 — max.

JNns Makcummusaumm yHKLM NprbbIIY NPUPaBHAEM YaCTHbIE MPOV3BOAHbIE K HY/o (5 6anna):
P _ _01p, +0,05p, +10=0
op, - -01p, +0,05p, +10=0
p —0,4p, +01p, +25=0
op,

Takum o6pazom p2=100 py6., p1=150 py6., g1=2,5 TbIC. WT., §2=7,5 ThIC. LUT.,
1 = 150*2,5 + 100*7,5 - 25%(2,5 + 7,5)*- 400 - 500 = -25 Thic.py6. (5 6anna)
CnefoBaTesibHO, N3AaTeNbCTBO HE BO3bMETCA 3a M3JaHNE KHUTW.

< 0,35p, =35.
=-0,2p, +0,05p, +125=0

Bcero — 20 6annos
3apaya 6.

PewueHue:



Ycnosre Makpo3KoOHOMMYeCKOro paBHoeecust: Y = C+ I+ G + Ex-Im. (4 6anna)lloactasum
MMetoLLMecs AaHHble, yUUTbIBas, YTO Npu cbanaHCMPOBaHHOM OHOKeTe Ha/lorM PaBHbI
rocyaapCTBEHHbIM pacxodam:

Y=0,5+0,8(Y-2,5) +2+ 2,5+ 2,8-2; 0,2Y =3,8; Y =19.(86anna)
[Mpy M3MEHEHUM NHBECTULIMOHHBIX pacxofoB Ha DI, paBHoBecue CTaHET CneayoLwmMm:
Y =0,5+0,8(Y-2,5) + (2 + DI)+2,5 + 2,8-2; 0,2Y =3,8 + DI; Y =19 + 5Dl = 20;

DI =0,2. (8 6anna)

PaBHOBeCHbIN BBIT cocTaBnseT 19 Tp/H. py6. IHBECTULMOHHbIE pacXofbl A4O/MKHbI
yBennunTbest Ha 200 mnpga. pyo6.

Bcero — 20 6annos

Bcero cymma 6an1noB — 205



